

TV

电视

陈晓 金丹丹



剧行天下

《贫富人生》

主演:徐帆、吴京安、石天硕

《贫富人生》是一部反映家族企业的电视剧。

浙江教育科技频道 5月6日起每晚 19:00

《错爱2》

主演:温峥嵘、何政军、娟子

这部剧描述了一个家庭的悲剧,剪不断理还乱的师生态打扰了原来平静的一个温馨家庭,第三者的插足让一个三口之家冲突此起彼伏。

浙江钱江频道 5月2日起每晚 19:25



精彩看台

《毕打自己人》

主演:江欣燕、郑欣宜、吴君丽、毛舜筠、郭少芸

《同事三分亲》的姊妹篇,原班人马,一样搞笑。更邀请“金像级演员”毛舜筠、“金牌司仪”何守信、“玉喉艳且”吴君丽和能歌擅舞的郑欣宜出演。

点播路径:强档电视剧——港台——《毕打自己人》

《最后的王爷》

主演:冯远征、徐帆、齐欢

该剧讲述了清朝宣统年间,留学日本的福王爷之子寿元的传奇一生。

点播路径:强档电视剧——历史——《最后的王爷》

《宫》

主演:尹恩惠、朱智勋、金正勋、宋智孝

根据同名畅销漫画改编,讲述了一个虚拟的君主制度下,皇子与平民联姻的现代故事。

点播路径:强档电视剧——日韩——《宫》

PLAY

演出

陈晓



杭州大剧院周末室内乐音乐会

——浙江传媒学院音乐学院音乐专场音乐会

演出时间:5月2日

演出地点:杭州大剧院音乐厅

演出团体:浙江传媒学院音乐学院

票价:80元、50元、15元(部分学生、老年优惠票)

FOCUS

强档

陈晓

《谁赞成谁反对》——高考不再一考定终身,您赞成吗?

教育部考试中心主任戴家干日前接受人民网访谈时指出,今后的高考制度将包括学业水平测试和综合评价,以改变“一考定终身”的考录方式。(4月27日《人民日报》)

戴家干认为,一次考试并不能决定一个人的终生。对于一个孩子的成长来说,不仅要看一次高考考试的成绩,也要看平时的学习情况就是学业水平测试,以及德智体美劳等各方面的综合素质也就是综合性评价,因此高考制度还将包括综合测评。而浙江省也将于2009年实行这种新课改高考。

播出时间:5月2日晚 21:30

播出频道:浙江钱江频道



篮球迷挑战 MVP NBA 马丁指点迷津

——《蒙牛 NBA 终极篮徒》中国首届 NBA 电视篮球选拔赛热袭杭州

“孩子们心中的梦想造就了全明星,他们崇拜自己心目中的英雄。随着慢慢地长大,他们最终将取代他们景仰的偶像,但却少有机会向偶像给他们的启发致上谢意。这次活动,给他们创造了这样一个机会……”



NBA 球探马丁正在指导杭州球迷

4月25日至4月26日,浙江大学紫金港校区篮球场,在经历了一周的准备和期待之后,《蒙牛 NBA 终极篮徒》中国首届 NBA 电视篮球选拔赛正式来临,NBA球探亲自坐镇现场,并发掘具有实力冲击 NBA 联盟实力的选手。在这短短的两天里,来自杭州赛区的选手、山东卫视的记者、慕名而来的群众云集浙江大学篮球场,期待马丁·科伦的到来。

马丁·科伦曾效力于7支NBA球队,被评为MVP,先后师从于NBA传奇教练——里克·皮提诺和现迈阿密热火队教练“神算子”帕特·莱利,还曾出任过爱尔兰国家篮球队队长,目前在美国NBA联盟工作。《蒙牛

NBA 终极篮徒》全国选拔赛期间,马丁作为职业球探将巡游各地赛场,身担“伯乐”之职。

杭州球迷亮剑球场

26日当日,现场最耀眼的选手无疑是浙江大学校队的赵亮、张兵、高彦翔、李运哲“四人团”。下午选拔赛尚未开始,早到的校队四兄弟就开始在球场上招徕选手,猜拳分组进行3V3对抗热身。别看赵亮年纪轻轻,技术却极为娴熟。带球过半场时,不断在防守球员面前使出跨下运球、背后换手运球,还懂得球员分过,现场观众惊呼不已。

队友张兵也不甘示弱,进场后二话没说,

先是摘篮板球,运球在边角远投,然后又以迅雷不及掩耳之势在三分弧顶秀起了大号三分球。虽然这惊世骇俗的一投闹了个“三不沾”的小笑话,却丝毫不影响他冷静的表情。

下午2:00,选拔赛正式开始,“四人团”击手互勉,逐个上场,进行上篮、投篮、障碍运球、防守滑步、左右手交换上篮5个常规项目的测试。选手们虽然已经轻松热身,但要在大名鼎鼎的NBA职业球探马丁·科伦眼前做到心外无物却非易事。在定点投篮之后,李运哲自抢篮板,在篮下进行左右手交换上篮,球却一个劲地敲在筐沿上,直到完成反转测试顺序的全能技巧组合时才渐入佳境。

NBA 大球探指点迷津

“投篮不光是一项技术活,信心同样重要,如果在投失了之后就不敢再出手了,那么你的苦练就毫无意义。”观看完选手比赛和前六名3对3对抗赛完之后,马丁·科伦在点评中说。

“屈膝、不要垫步、把握节奏——这是投篮的黄金法则。”马丁接过篮球,向选手示范起投篮。“投篮非常讲究感觉,一次完整的投篮动作是从腿部开始的,屈膝是第一步,也是关键。身体下蹲时幅度不要太大,否则会影响出手投篮的时间。”说完马丁一个漂亮的投篮正中篮筐,迎来现场观众的阵阵喝彩。

“你刚才在投篮起跳之前,垫步了。在起跳前习惯性地用左脚或右脚点一下是个不太好的习惯,或许有的人认为这样的节奏适合自己,但是看看这个联盟里那些伟大的投手,

比如雷·阿伦、里德,他们都不会有这样多余的动作。”

马丁还对球场上把握节奏的重要性进行了说明,为选手们指出节奏感和稳定性的紧密关系,甚至半开玩笑半认真地说“有适当机会的时候,也可以使点小动作”。

对于来到《蒙牛 NBA 终极篮徒》杭州站现场的观众来说,这无疑是一次近距离接触NBA,聆听专业指点的好机会。而对于本站成功胜出的选手任亮、庞泽彬、何祺鹏、庄平青、王玥、赵亮、高彦翔、张兵、李运哲、何伟明十人来说,他们接下来将面临更严酷的选拔,与全国总共640位“篮徒”一决雌雄,争夺全国20强的晋级名额。经过总决赛最终胜出的冠军得主将在NBA篮球时尚盛典现场接受众多NBA球星为他们亲手加冕“MVP”桂冠,并前往美国NBA发展联盟接受培训,实现真正入主NBA的篮球梦想,并且还有机会成为蒙牛相关活动代言人。与心中景仰的NBA球星站在一起,向偶像给他们的启发致上谢意,这不再是梦想。

5月12日至5月21日,山东卫视将在每天中午11:55~12:05推出十期初赛专题节目,精彩现场集锦敬请期待。作为活动主办方的蒙牛集团也将在4月底至5月底,在各大卖场开展一轮火热促销,为晋级《蒙牛 NBA 终极篮徒》复赛的选手摇旗助威,也为所有热爱篮球、关注活动的市民奉上一个“牛奶+运动”的健康初夏。

更多活动详情请登录 www.mengniu-milk.com.cn